Annexe 1
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Classe les étiquettes en fonction de la signification du signe « égal » (

(PEXT)-(PEXOT)=PEX 6 || OT/Z =sawaxip xnaQ ZI=t:8p o =9: 0¥z
PZ=8XE SZT =8:000T 1200T =T vE+(EV + LT) =Ev + PE+ LT
(87 XT)+ (87 X0OT)=8Y X TT wROPT = W't 00T -80L =€0T—TTL SS=8:0v
SZ'0 = SaW3nuad bup-13uIA €:02T=9:0¥2 saInuIW 09 = 3InN3y T 20 = SWAIXIP XnaQg
€E+6=7+9 8=7+9 8TS =8V X IT LTLT=LTXTOT
00T/ST
8 =6ZT : 000T 90E=VEX6 (Lgx 1)+ (Lzx00T) = L2 X TOT = s9Wwanuad bui-18uip
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UTILISE L’ EGALITE EN TERMES DE RESULTAT ET EN TERMES D’ EQUIVALENCE (1)

Réponses attendues.

7'0 = sawWaXIp xnag

0T/ = s2WaIxip xnag

(PEXT)-(PEXOT)=vEX 6

(8P X T)+ (8P X 0T) =8V X TT

0r=9:0vT PE+(EV+LT)=Er + PE+ LT
PT=8X¢E [200T = IT

SZT =8:000T WaQyT = Wi'T

S5 =8:0b¥ 00T - 80£ = €0T —TTL
TT=t:8" SZ'0 = saWRNUad bup-15ulp

LELE=/LEXT0T

€E:0€T=9:0FcC

BCS=8FXTT S2INUIW g9 =aJ4nay T
B=¢+9 C+5=¢7+9
8 =571 :000T (£TXxT)+ (LT % 00T) = LT X TOT
90E=VFEX6 00T/S7 = sawanua2 bu-15up,

syey nsad audis |eda audis 2

sauzjeninba ayudis [eds audis =
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